

邓群策在全市创建国家卫生城市调度会上强调——

乘势而上一鼓作气夺取创卫最后胜利

朱健主持

■本报记者 陈润

本报讯 11月18日下午，全市创建国家卫生城市调度会召开，对创卫国家技术评估反馈问题整改工作进行再动员、再部署、再加压。市委书记邓群策强调，全市上下务必始终保持“行百里者半九十”的清醒，上下一条心，千群一股劲，认真抓好国家技术评估反馈问题整改，切实答好创建国家卫生城市最后一道题，确保以优异成绩向全市人民交出一份满意答卷。市委副书记、市长朱健主持会议。

邓群策指出，在市委、市政府的坚强领导下，全市上下咬定创建国家卫生城市目标，上下同心、风雨兼程，挥洒了辛勤汗水，付出了艰辛努力，衡阳变得更加宜

居宜业，城市颜值与气质得到极大提升，全市人民有了更高的健康指数与幸福指数。创卫工作在一路“过关斩将”后，一次性通过国家技术评估，成绩来之不易。当前，创建国家卫生城市已到了“最后一公里”，全市上下务必保持“行百里者半九十”的清醒，坚决克服松懈思想，认真抓好国家技术评估反馈问题整改，坚定信心、乘势而上、一鼓作气，全力做好国家卫生城市创建各项工作。

邓群策强调，要坚决拿出“宜将剩勇追穷寇”的勇气，尽锐出战，誓获全胜。要坚持问题导向，有什么问题就解决什么问题，什么问题突出就解决什么问题，点面结合，举一反三，逐条逐条

梳理分析，一项一项整改销号，确保所有问题整改到位。要对症下药，靶向治疗，从制度化、规范化、标准化、精细化管理入手，狠抓问题整改和后续管理衔接，确保反弹现象得到根治。要建立健全创卫常态长效管理机制，继续实行领导包干制度，大力开展爱国卫生运动，引导群众养成良好卫生习惯和健康生活方式，提高全民卫生健康素养，确保创卫成果常态长效。

邓群策强调，要持续强化“众人划桨开大船”的合力，进一步拧紧各级各部门间的责任链条，强化督查问责，全市“一盘棋”，上下一条心，千群一股劲，各尽其能、再接再厉，认真答好创建国家卫生城市最后一道题，确保以优异成绩

向全市人民交出一份满意答卷，彰显衡阳的担当作为。

朱健强调，各级各部门要主动认领反馈问题责任及建议清单，全面整改，确保清单清零。要奔着问题去、抓着问题改，坚持一边整改、一边督导。要坚持一线作战，主要领导要靠前指挥，分管领导要深入一线，切实做到任务再细化、责任再明确、措施再强化，持续巩固创卫成果。

会上，市卫健委主要负责人汇报了全国爱卫办反馈我市创建国家卫生城市技术评估的主要问题及整改建议。市直各相关部门、各城区、市直各园区主要负责人先后作了表态发言。

市领导杨洪峰出席。

树牢依法行政理念 提升依法理财水平

朱健主持召开市政府党组（扩大）会议，集中学习新修订的《中华人民共和国预算法实施条例》

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市长、市政府党组书记朱健主持召开市政府党组（扩大）会议，集中学习新修订的《中华人民共和国预算法实施条例》（以下简称《条例》）。财政部条法司立法一处处长黄建立应邀讲课。

《条例》是根据预算法制定的行政法规，于1995年发布施行。修订后的《条例》自2020年10月1日起施行，细化了预算法有关规定，将近年来财税体制改革和预算管理实践成果以法规形式固定下

来，确保公共财政资金节用裕民。

黄建立以“把握预算法实施条例修订主要精神，抓好条例贯彻落实”为题，详细介绍《条例》的修订背景、过程、原则以及修订内容、突出特点，从明确预算收支范围、细化预算编制程序和内容、规范部门预算管理、加强地方政府债务管理等方面深入解读修订后的《条例》主要内容，并就如何贯彻落实《条例》提供了专业指导。

朱健指出，《条例》是我国预算法律制度体系建设的重要立法成果，为加快建立与国家治理体系和治理能力现代

化相适应的现代财政制度，更好地发挥财政在国家治理中的基础和重要支撑作用提供了法治保障。全市政府系统要提高贯彻落实《条例》的自觉性，做到领导带头学、创新方式学，全面理解《条例》的变化和内涵，牢固树立法治理念，严格依法办事。

朱健要求，要突出重点，抓细抓实《条例》落实。切实提升预算编制水平，逐步建立量入为出、以收定支的预算收支格局。加强预算执行管理，牢固树立“真正过紧日子”的思想，建立科学合理的预算执行考核机制，确保财政资金安全高效

运行。强化预算绩效管理，让财政资金分配更加突出重点，切实提高财政资金使用效益。全面提高预算透明度，及时公开预算决算，主动接受社会监督。

朱健强调，全市各级各部门要切实提高法治意识，严守财经纪律。对照《条例》和各项财经纪律规定，对财经纪律执行情况进行全面自查，列出问题清单，建立整改台账，逐一整改到位。同时，要加强制度建设，按照《条例》和上级最新要求，不断修订完善相关规章制度，坚持依法行政、依法理财，确保财政资金安全。

帝斯曼集团动物营养与保健大中华区第七预混料工厂在衡投产

朱健出席投产仪式

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，荷兰皇家帝斯曼集团动物营养与保健大中华区第七预混料工厂投产仪式在白沙洲工业园举行。市委副书记、市长朱健出席，帝斯曼动物营养与保健全球总裁Ivo Lansbergen以视频形式致辞。

帝斯曼动物营养与保健全球预混料运营副总裁Michael Pohlscheidt通过视频对新工厂投产表示祝贺。帝斯曼中国总裁周涛、帝斯曼动物营养与保健大中华区副总裁王强、市领导毛朝晖参加投产仪式。

“感谢你们及时、完整、安全地完成这一项目，这对世界其他区域来说是一个典范！”受疫情影响，Ivo Lansbergen未能出席仪式，以视频形式发表致辞。他对项目团队和衡阳有关方面克服疫情影响，推动新工厂如期竣工投产表示赞赏，并表示新工厂将有助于解决抗生素滥用、氨排放以及氮磷排放等问题，促进人类社会可持续发展，所采用的突破性新技术将推广到世界各地。

周涛说，新工厂的落成投产，是帝斯曼强化在华中地区产能布局、深化在

华投资的又一重要战略举措。衡阳预混料新工厂将立足华中、辐射全国，以全球领先的生产技术，打造一流的预混料生产基地，提供更符合中国市场需求的产品，为中国畜牧业提供更好的产品和服务。

毛朝晖表示，衡阳将进一步优化营商环境，弘扬“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的四到精神，为项目建设和企业发展排忧解难、服好务。同时，希望帝斯曼继续发挥世界知名企业的龙头带动作用和资源配置能力，充分发挥产业协同优势，不断拓展合作、开辟新

天地。

随后，与会领导嘉宾共同拉动“风帆”装置，标志着帝斯曼衡阳新工厂正式扬帆起航。

据了解，荷兰皇家帝斯曼集团是一家专注于营养、健康和绿色生活的跨国企业，在维生素行业中占据领先地位。2008年，帝斯曼维生素（湖南）有限公司在衡阳国家高新区成立。此次投产的预混料工厂位于白沙洲工业园，年产量达12万吨，是帝斯曼集团在中国规模最大的工厂，也是当前世界最先进的预混料工厂之一。



石鼓书院大讲坛

■本报记者 许珂

本报讯 古城衡阳，曾与古琴共同奏响着怎样的动人旋律？11月20日15:00，在衡阳广电演播大厅，著名古琴艺术家、中

华孔子学会儒家乐教研究委员会副会长杨青将来“石鼓书院大讲坛”，带您从《梅花三弄》《平沙落雁》《潇湘水云》等古琴名曲中探寻《琴乐与礼乐文明》

礼乐治世，琴动悦人；君子之座，

古城衡阳，曾与古琴和鸣

本周五，邀您聆听《琴乐与礼乐文明》讲座

左琴右书。乐教，人类社会和谐之源，弦歌鼓舞中，广博易良，中正谐和；琴歌，音乐与诗词交相辉映，抚琴而歌间，德艺相融以和其心。礼乐文明是中国古代文明的重要组成部分。早在夏商周时期，古代

先贤就通过制礼作乐，形成了一套颇为完善的礼乐制度，并推广为道德伦理上的礼乐教化，用以维护社会秩序上的人伦和谐。礼和乐相辅相成，构成了一个完整有序的社会政治文化制度。